
2. cvičení 
 

Vývoj míry nezaměstnanosti 
 

Úkol: Srovnejte vývoj míry nezaměstnanosti mezi roky 2000-2007 ve vybraném obvodu ORP 

s vývojem krajským a celorepublikovým 

 

Výchozí data:  http://portal.mpsv.cz/sz 

 

- Data pro ČR a kraj v měsíčních statistikách (statistiky----nezaměstnanost----měsíční) 

- Vždy prosincová data každého roku, v archivu tabulka nez1200h.xls – nez1207h.xls 

(pro roky 2005 a 2006 jsou data o dosažitelných uchazečích v tabulkách 

„uchaz1206.xls“) 

- Počítat dle staré metodiky 2000-2004 (tj. v čitateli se uvádějí „uchazeči celkem“ 

!!!!!!) 

- Od roku 2005-2007 počítat dle metodiky nové (tj. v čitateli budou „dosažitelní 

uchazeči“ !!!!!!), pro zajištění porovnatelnosti 

- Výsledkem bude: 

o 1 tabulka (míra nezaměstnanosti za všechny obce vybraného obvodu ORP 

mezi roky 2007) 

o 1 graf znázorňující vývoj míry nezaměstnanosti celého obvodu ORP (pozor na 

správný výpočet), kraje i ČR 

- Závěr bude hodnotit vývoj míry nezaměstnanosti v porovnání s ČR a krajem a zároveň 

vnitřní rozdíly v míře nezaměstnanosti uvnitř obvodu ORP. 


